

MAGYARÁG

1939. Junie 20

VIII. No. 169

1 lei

Tulajdonos és felelős kiadó:

Özv. PÁSZTOR EDÉNE

A lapot adta: PÁSZTOR EDE

Felelős szerkesztő:

Dr. ZOLTÁN JENŐ

Bejegyzve: Tribunalul Bihor Ordonanța No. 15—1933. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Oradea—Nagyvárad, Piața Mihai Viteazul Viteazul 4.

Az Egyesült Államok a japánellenes megtorlások élére áll

(Páris.) A francia közvélemény a keletázsiai események hatása alatt áll. A francia sajtó úgy véli, hogy sem Anglia, sem pedig Franciaország nem hátrálhatnak meg a japán követelések elől. Abban az esetben, ha Tokió továbbra is kitart merev álláspontja mellett, úgy ez a Távol Keleten súlyos bonyodalmakra vezethet. — Egyes verziók szerint a távolkeleti bonyodalomba Anglia nem akarja belevonni a Szovjetet.

(Moszkva.) Az angol-francia-orosz tanácskozások tovább

folynak Moszkvában. Párisban Bonnet külügyminiszter huzamos megbeszélést folytatott a párisi angol nagykövettel.

(London.) A pénteki nap folyamán a külügyminiszterium biztos értesüléseket szerzett arról, hogy az Egyesült Államok milyen rendkívül erőlyes hangú tiltakozó jegyzéket intézett Tokióhoz. A jegyzék lényege szerint az amerikai kormány nem ismeri el Japánnak ama jogát, hogy Kína érdekeit képviselje és Japán nem semmisítheti meg azokat a szerződéseket, melyeket a tör-

vényes kínai kormány kötött. Miután az Egyesült Államok ninczeideig nem ismerte ezeket a bábkormányokat, melyeket a japánok Pekingben, Nankingban és Kantonban ki-neveztek, és továbbra is csak a Csang Kai Sek kormányt tartja Kína kormányának.

(Washington.) Hivatalos helyen megerősítik azt a hírt, hogy az Egyesült Államok kormánya csatlakozott a tiencsini blokád ügyében Japánhoz intézett angol-francia tiltakozó jegyzékhez.

A bucurestii német követség megbizottjának jelenlétében tartották meg szervező ülésüket a szebeni kereskedők

„A mi politikánk egyet jelent életletterünk védelmével”

(Kolozsvár.) Ismeretes, hogy a front-egyezmény aláírása alkalmával a magyar és német kisebbségek vezetői szinte egy idejűleg kapták meg a kormány hozzájárulását a népközösségek megalapítására vonatkozólag. Talán nem lesz érdek telen dolog figyelemmel kísérni a német Népközösség szervezési munkáját. Ebből a szempontból figyelve az eseményeket, idézzük a Bukaresti Tageblattban: „A német kereskedőtársadalom és a Népközösség” című cikkének alábbi részeit:

A német kereskedőtársadalom Nagyszebenben megtartott gyűlésén bejelentette a német Népközösséghez való csatlakozását. A szónokok egyöntudon hangoztatták, hogy minden erejükkel szolgálni akarják a Népközösséget, hogy ezáltal mtguknak is biztosítsák azt a segítséget, melyet a nép közössége nyújthat. Foglalkoztak a német kereskedői utánpótlás kérdésével is. Gustav Prall, a Népközösség gazdasági vezetője beszédében többek között ezeket mondta:

„Ma már többé nem tehetünk különbséget politika és népközött. A mi politikánk egyet jelent életletterünk védelmével.

Az egyes foglalkozási csoportok már mind csatlakoztak, de még mindig nem életképesek, ha nem öntudatosak és nem

Háború esetén Washingtonba költözik a Népszövetség

(Bázel.) A Népszövetséghez közelálló körök élénken foglalkoznak a Népszövetségnek egy háború esetén tanusítandó magatartásával. Ugy tudják, hogy olyan határozatot hoztak, a mely szerint a Népszövetség

igyekezni fog megóvni Svájcot minden olyan következménytől, ami azon államok részéről érhetné az országot, amelyek ellen a Népszövetség szankciós politikát folytat. Ezért a

székhelyet Washingtonba vagy Vichibe akarják áthelyezni.

A Népszövetség Washingtoni működése igen eredményes lehetne, különösen a semleges államok szempontjából.

Éhségstrájkba léptek az internált pesti nyilaskeresztesek

(Budapest.) A „Pesti Ujság” jelenti, hogy a Nagykanizsán internált nemzeti szocialisták éhségstrájkba léptek. Az éhségstrájkolók a helyzetük javítását kérik. A Nagykanizsán internált nemzeti szocialisták száma több mint 100.

(Budapest.) A magyar fővárosba lengyel gazdasági bizottság érkezett. A bizottság a magyar-lengyel gazdasági kapcsolatok szorosabbra fűzése érdekében kezd tárgyalásokat

Lindbergh Franciaországban telepedik le

(Páris.) Lindbergh ezredes hétfőn Párisba érkezik. Az ezredes hosszabb időn keresztül Bretagneban fog tartózkodni, ahol birtokot vásárolt. Lindbergh az Angliában megkezdett biológiai tanulmányait fogja folytatni.

gyökereznek erősen a Népközösségben. Ennek a felismerésnek tudatában akarja a kereskedőtársadalom feladatát elvégezni. E szakmában tartozókat mind egy csoportba akarja öszszefogni és kéz a kézben akar haladni a jövődő kereskedőnemzedékkel is”. Helmut Wolf dr. viszont így szólt: „A mai gyűlés kinyilvánította a német kereskedő társadalomnak a Népközösségbe való tökéletes beilleszkedésre való készsége”. Az egybegyűlteket felhívta arra, hogy nemcsak jó kereskedők, hanem német kereskedők is legyenek. A gyűlés bezárása képen Alfred Kieitsch kereskedő a Népközösségbe való belépésről szóló és egyhangú lelkesedéssel fogadott határozati javaslatot terjesztette elő.

A bucurestii német követ megbízásából Klugkist dr. jelent meg és beszélt. A követiség figyelemmel kíséri a romániai német népcsoport életét. Az új német-román gazdasági szerződés a további együttmunkálkodás egész sereg lehetőségét tárja fel.

Elkészült az új német óriás léghajó

(Berlin.) Az „L. Z. 130” Zepelin, Németország legújabb léghajója ma elindult és körülrepüli Németországot. Az utazás másfél napig tart és kísérleti célja van.

Megtámadták Goga Octavian végrendeletét oldalági rokonai

Bucsan volt alminiszter neje az egyik felperes. Mennyi vagyon maradt Goga után?

(Kolozsvár.) Érdekes fejleményeket ígérő pert tárgyalt a kolozsvári törvényszék. A nagy port felvert hagyatéki ügyben Bucsan volt alminiszter neje, mint az elhunyt Goga Octavian testvére, valamint Goga egy korábban elhalt fivének gyermekei állottak felperesként, akiket Cornel Pop dr. ügyvéd képviselt. A perben alperesként Goga özvegye szerepelt, akit Negrea Camil dr. kolozsvári egyetemi tanár és Andru Sever dr. híres bucureştii ügyvéd képviselt.

A végrendeleteket, melyek alapján a hagyatéki eljárást lefolytatták, Goga sajátkezűleg írta, tanu a végrendeletben nem szerepel, ami önmagában véve nem kifogásolható, hiszen ha az örökgyógyó saját gyermekeit vagy házastársát jelöli meg örökösként, végrendeletét nem kell tanukkal látározni, sem hitelesíttetnie.

A felperesek most ezeknek a végrendeleteknek érvényességét vitatják. Kérik egyben, hogy a bíróság ítélje meg számukra azt a törvényes részt, a melyet félmillió leiben állapítottak meg és így a kötecs részt is e félmillió lei után kívánják megállapítani. Fenn tartják azonban maguknak a jogot, hogy amennyiben később a hagyaték tényleges értékének megállapítása magasabb összegben történik, a kötecs rész e magasabb összeg után illesse meg őket.

Ez az alacsony értékelés értetően nagy meglepetést keltett, hiszen Goga Octavian egyik alapítója és főreszvényese és hosszú időn keresztül előnöke volt a Mica konzernnek, amely értékes aranybányáin kívül egyéb ipari érdekeltségekkel is rendelkezik. A most megartott tárgyaláson kiderült, ezt a vagyontartozásokat terheltek. Goga bukaresti bérháza, valamint predeal ingatlana már eredetileg az özvegy nevére szerepeltek és így

Katonai LIVRET könyvecskék

ismét kaphatók a

Pásztor Ede cégnél
Oradea, Piața M. Viteazul
4. sz. Telefon 2800.

nem tartoztak a hagyatékhoz.

A törvényszéki tárgyalás egész délelőttjéig ennek a bizonyult pernek a kibogozása

foglalta le. A bíróság az ítélethozatalt a jövő hétre halasztotta.

Egy volt dermaiparos munkás meggyilkolta és kirabolta Török András cipészmesteri

(Sárány.) Ma hajnalban Halmágyról Sárányra érkezett Török András cipész édes anyja, hogy meglátogassa a fiát. Az öreg asszony, amikor bement fia lakásába, amely egy különálló házban volt, megdöbbenve látta, hogy fia átvágott nyakkal, holtan fekszik a szoba padlóján. A meggyilkolt cipészmester édesanyja rögtön jelentette az esetet a csendőrségnek, amely megkezdte az ügyben a nyomozást. A szomszédok elmondották, hogy előző este egy fiatal férfi, akinek szürke ruhát és kék kaskapót viselt látogatta meg Törököt, aki mint rég ismerőst üdvözölte a cipészt, kivéve tiz évvel ezelőtti együtt dolgozott a kolozsvári Dermata cipőgyárban. A látogató elmondta, hogy behívták katonának és gyalog jön Nagyszebenből, mert nem volt pénze hazautazásra. Azt állította, hogy kénytelen lesz gyalog menni Brassóig, hol felesége és két gyermeke várja. Török-

től szállást kért, amit ez szívesen adott régi ismerősének. A szomszédok nem tudták megmondani Török látogatójának a nevét. Amint a nyomozás tovább során kiderült, Törököt látogatója meggyilkolta a meggyilkosság után felvette áldozata fekete ruháját és saját ruháit otthagya, eltávozott. A gyomozó hatóságok véleménye

Berlinbe látogat a bolgár király

(Budapest.) A „Függetlenség” című ujság jelenti, hogy Boris bolgár király rövidesen Berlinbe utazik hivatalos látogatásra. A bolgár király utazására valószínűleg augusztus második felében kerül sor.

nye szerint a gyilkost rövidesen kézrekerítik.

Saját termésű FAJBOROK
kisüsti pálinkák olcsó árban
1 liter aszial bor 10 Lei
6 . vateinél 9 Lei
Marghitai Uradalom borierakata
Piața Mihai Viteazul 1. (köznel pa ota)

Harminc farkasból álló csorda támadása egy falu ellen

(Tighina.) A tighinai megyei prefektúrához beérkezett jelentések szerint a megye különböző részeiben farkascsordák garázdálkodnak, amelyek napok óta valószínűleg rémületben tartják a lakosságot.

A faluba két nappal ezelőt

mintegy harminc farkasból álló csorda tört be és az állatállományban nagy pusztítást végzett. A vadállatok többek között darabokra téptek 13 csikót és sok juhot, amelyek a tighinai mezőgazdasági kamara tulajdonát képeztek. A farkasok végül is fejszékkel és botokkal felfegyverkezve, a farkasokat nagynehezen elkergette. Az elmúlt éjszaka Bulboaca községet támadta meg egy nagyobb farkascsorda s itt is sok háziállatot megették. A Zloti községhez tartozó erdőségben egy parasztasszony csaknem áldozata lett ezeknek a váratlanul felbukkant vadaknak. Az asszony már az erdő szélén volt, amikor egy hatalmas farkassal került szembe. Az állat megtámadta és súlyosan összemarta, közben azonban erdőmunkások érkeztek a helyszínre, akik a parasztasszonyt megmentették.

Miniszteri rendeletre fokozzák az adóbehajtást

A személyzeti adót nem befűrendszertint sorrendben fizetik

Tegnap délelőtt nagyfontosságú értekezletet tartottak a pénzügyigazgatóságban. Az értekezleten résztvett Nonu inspektor, Cadariu pénzügyigazgató a behajtási igazgatóság vezetője, Cioloca pénzügyigazgató, a kivétési igazgatóság vezetője, az ügyosztályok főnökei, valamint az összes — úgy a vármegyei, mint a városi — pénzügyi kontrollorok. Az értekezlet összehívására az adott okot hogy Procopiu a pénzügyminisztérium vezértitkára telefonon a nagyváradi pénzügyigazgatóságot a legerélyesebb inkasszóra szólította fel. A felhívás alapján a pénzügyi inspektor és a pénzügyigazgatók a

legerélyesebb inkasszóra hívták fel a kontrollorok figyelmét és a fokozott behajtás új módzatait beszélték meg. Az értekezleten megbeszélték az új pénzügyi törvények alkalmazását.

A behajtás gyorsabb ütemű fokozása érdekében a pénzügyigazgatóság elrendelte a személyzeti adó azonnali befizetését. A pénzügyigazgatóság felhívja az összes vállalatok figyelmét, hogy a személyzeti adót — az eddigi betűrendi besorolás helyett — haladéknélkül fizessék be. A személyzeti adó jövő hónapi befizetéséről külön intézkedik majd a pénzügyigazgatóság.

A volt városi szállótelep megléte (Str. Stroiescu), a nagyállomástól alig 5 pernyire, több, ház építésére is kiválóan alkalmas földterület eladó. Értekezni a tulajdonosnál a tel. 2-10-ig Str. Franceză 1.

Megölte haragosát, amiért az ráuszította kutyáját

Három revolverlövés - háromévi börtön

(Kolozsvár.) Két évre nyulnak vissza annak a bünténynek az előzményei, amely tegnap került tárgyalásra a kolozsvári büntetőtábla ötös, Predovici-tanácsa előtt. Régi harag, régi ellenségeskedés robbantotta ki a véres drámát, amelynek közvetlen előidézője egy kutya volt. Az eset így történt:

Mintegy másfél évvel ezelőtt 1937 telén, képviselőválasztás volt. Roff Gheorghe alsófehérmegyei földműves, a szavazásról tért haza a Zalatna melletti Apolykövesd községben, miközben utja régi haragosának, Berbecé Pamfilnak a háza előtt vezetett el. Amikor a ház előtt elhaladt, Berbecék kutyája utána rohant, éktelenül ugatni kezdte s állítólag meg is harapta, mire Roff Gheorghe megütötte s egy kővel megdobta a kutyát.

— Hogy mered a kutyámat bántalmazni? — kiáltotta az udvarról régi haragosa, Berbecé Pamfil, majd kirohant az útra és rátámadt Roff Gheorghera, aki szintén éles szavakkal válaszolt, amiért a kutyát ráuszították. A heves szóváltásból csakhamar közelharc lett s annak során Berbecé Pamfil előrántotta zsebkését s azt kiáltotta haragosára felé: Ezt megkeserülöd! Roff Gheorghe abban a pillanatban

előkapta zsebéből revolverét és három lövést adott le Berbecére, aki a helyszínen meghalt.

Míg Roff Gheorghet a csendőrség letartóztatta.

A bünvádi eljárás lefolytatása után ez nemrégén már szerepelt a büntetőtábla előtt, de néhány újabb tanu kihallgatása miatt a tárgyalást elhalasztották, míg tegnap ítéletet hozott az ügyben a bíróság.

Az érdemi tárgyaláson a vádat dr. Cruceanu táblai ügyész képviselte, a vádlott védelmét pedig dr. Giurgiu Ioan ügyvéd látta el. A kihallgatott tanúk közül többen a vádlott mellett vallottak, az ügyész azonban az emberölés vádját begiazoltának látva, súlyos ítéletet kért. Dr. Giurgiu Ioan nagyhatású védőbeszédében rámutatott a fennforgó nyomós enyhítő körülményekre s azt igyekezett beigazolni, hogy

a vádlott önvédelemből ölte meg ellenfelét.

A büntetőtábla ötös tanácsa hosszas tanácskozás után meghozta az ítéletet, mely szerint

Roff Gheorghet a közel öthónapos vizsgálati fogság beszámításával 3 évi börtön büntetésre és 10 ezer lei kártérítés megtérítésére ítélte.

Dr. Giurgiu Ioan védőügyvéd

az ítélet ellen telebbezést jelentett be és egyben a semmitfeszéki tárgyalásig védelem szabadlábrahelyezését kérte, aminek a bíróság helyet is adott.

Az egyenruha levetésére kötelezték a budapesti nyilasokat

(Budapest.) Az Andrásyúton levő hungarista házban ma délelőtt váratlanul politikai detektívek jelentek meg. Közrefogták a nyilas őrséget, amelynek tagjai egyenruhá-

ban, csizmával és rohamszíjban teljesítettek szolgálatot. A detektívek parancsára a nyilasok levetették egyenruhájukat, de megengedték, hogy polgári ruhákért hazaküldjenek. Te-

kintettel arra, hogy a rohamszíjas egyenruhaviselést a törvény tiltja, a nyilasok ellen eljárás indult.

Az ágy lábánál talált libatoll bizonyította a bábaasszony ártatlanságát a halálos magzatelhajtási bűnügyben

(Temesvár.) A múlt héten Zsadány községből életveszélyes állapotban egy temesvári magánszanatoriumba szállították Albu Emilia fiatalasszonyt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy az asszony tiltott műtét áldozata lett és a beavatkozás következtében súlyos belső roncsolásokat szenvedett. A leggondosabb orvosi segítség is hiábavalónak bizonyult és a szerencsétlen nő

rövid szenvedés után meghalt.

Időközben a szanatorium vezetője értesítette a történetéről az ügyészséget, amely azonnali vizsgálatot rendelt el az ügyben. Vizsgálóbizottság szállt ki a szanatoriumba és megkísérelte a nagybeteg kihallgatását. A bizottság eközben arról kapott értesítést, hogy a műtétet valószínűleg Marcu Juliana zsadányi szülésznő hajtotta végre. A kihallgatás során Albu Emilia már haldoklott és nem tudott összefüggő válaszokat adni a kérdésekre. A bábaasszony nevének hallatára azonban bólintott a fejével, majd elvesztette eszméletét.

A kihallgatás alapján az ügyészség letartóztatta a szülésznőt és halált okozó tiltott műtét címén emelt vádat ellene. A letartóztatás ügye

tegnap került a törvényszék elé. A vádlott asszony kétségbeesetten tiltakozott az ellen, hogy ő követte volna el a műtétet. Albu Emilia akkor hívta őt el, amikor már súlyos állapotban volt, mire azt tanácsolta a hozzátartozóknak, hogy szállítsák kórházba.

A szülésznő védője Voicescu Gh. több tanut vonultatott fel, akik előadták, hogy tudomásuk szerint a szerencsétlen sor su nő önmagán hajtotta végre a műtétet. A hozzátartozók között több az ágy lábánál megtalálták a „műtéthez” használt libatollat és annakidején Albu Emilia is beismerte, hogy önmaga kísérelte meg a veszélyes operációt.

A védő az elhangzott tanuvallomások alapján azt a kö-

vetkeztetést vont le, hogy a történetekért csakis

az áldozat lehet felelős.

Az ágy lábánál talált libatoll kétségtelen bizonyítéka a szülésznő ártatlanságának. A vád mindössze arra épül fel, hogy a haldokló asszony a bábaasszony nevének említésekor a fejével bólintott. Jogi szempontból pedig nem fogadható el bizonyítéknak a haldokló vallomása, még ha azt határozott formában is tette volna.

A törvényszék hosszas tanácskozás után magáévá tette a védelem érveit és elrendelte a szülésznő szabálábra való helyezését. A vizsgálat további irányáról az ügyészség fog dönteni.

Miért halt meg Mola tábornok harisnyában?

Egy a spanyol háború történetéről szóló műben olvassuk: Emilio Mola tábornok, a felkelők egyik parancsnoka, légiharc áldozata lett. Egyenruhában, cipő nélkül, harisnyában találtak rá a mezőn dolgozó földművesek. Egy tisztje el-

mondotta, hogy a tábornok nagyon babonás volt. Egyikben egy cigányasszony megjósolta neki, hogy cipőben fog meghalni. Azóta, ha repülőgépre ült, vagy veszedelmes helyzetbe került, előbb mindig levetette a cipőjét.

Lefejezték Weidmannnt

(Páris.) Szombat reggel 4 óra 30 perckor a párisi esküdt szék fogházának udvarán felállított guillotíne-val kivégezték a tömeggyilkos Weidmannnt. A kivégzés mindössze 2 percig tartott.

Papír és írószerek

nagy választékban

Pásztor Ede papirkereskedésben

Piața Mihai Viteazul 4. szám.

Egyelőre szünetelnek az angol-francia-szovjet tárgyalások

Nem adták ki tájékoztatást a sajtó számára

(Moszkva). Az angol-francia-orosz tárgyalások egyelőre szünetelnek. A tárgyaló felek a közvéleményt nem tájékoztatták a tárgyalások eddigi menetéről. Ugyancsak nem tájékoztatták az eszt, lett és finn

követeket, holott a tanácskozások a balti államokat közvetlenül érinti.

Egyes verziók szerint a tárgyalások fő pontjait a balti államok szavatossága képezi.

Jól informált körök azt hangoztatják, hogy még nem lehet tudni, hogy a moszkvai tanácskozásokat mennyiben befolyásolják a tientsini események.

A tengerbe zuhant egy matróz az angol királyi pár hajójáról

(London). Annak a gőzösnek, amelyen az angol királyi pár utazik náza, egyik matróz a ponyva kifeszítése köz-

ben a tengerbe zuhant. A szerencsétlen matrózt nem tudták kimenteni.

Bomba robbant a prágai Riga kávéházban

(Prága). A Riga kávéházban, amelyet főleg zsidók keresnek fel, bombarobbanás történt. A robbanás következtében 4 ember meghalt és 15 súlyosan megsebesült.

Göbbels beszéde Danzigban

A danzigi kulturhét tegnapi záróünnepségén megjelent Göbbels német propogandaminiszter is, aki beszédet is tartott. Beszédében többek között a következőket mondotta: — Mint a hatalmas német

nép képviselője jelentem meg ezen az ünnepségen. A világ egyetlen hatalmától sem kell félnie Danzig német polgárainak, mert Hitler vezérünk és az egész német nép áll őrt árdekeik felett.

Levegőbe röptették a kínaiak egy japán katonavonatot

Tokiói jelentések szerint a kínai szabadcsapatok Honan tartományban levegőbe röptették egy japán katonavonatot. A japán jelentések száz halottról számolnak be.

Japán forrásból származó jelentés szerint a peipingi ideiglenes kínai kormány határozatot hozott, kimondotta,

hogy Kinában valamennyi engedményes területet meg kell szüntetni, tehát a sanghái engedményes területet is. Az északkeleti japánbarát kormány körében azt remélik, hogy Anglia távolkeleti politikája össze fog omlani az engedményes területek megszüntetésével.

SPORT

Spárta-Ferencváros 3:2 (2:1)

(Budapest. 7.000 néző, bíró Scarpi.

A középeurópai kupamérkőzések keretében a prágai Sparta és a Ferencváros mérkőzést 3:2 (1:2) eredménnyel a Sparta nyerte. Már a játék elején látszott, hogy a Sparta sokkal biztosabban mozog. Ennek ellenére a Ferencváros szerezte meg a vezető gólt a 26. percben, Lázár révén és két perccel később Kiszely berugia a második gólt is. A Sparta első gólja a 42-ik percben Ludi révén, kornerrugásból született meg. A második félidőben még jobban kidomborodott a Sparta főlény. Richa szélső a 12. percben lefutotta a Ferencváros védelmét és gólt rugott. A Ferencváros erősen támadott, de a 25. perc

ben újból a Sparta szerzett gólt Mejedli révén.

Nagyobb is lehetett volna a győzelem

Venus-Bologna 1:0 (1:0)

Bucuresti. 15.000 néző, bíró Majorszky.

A két bajnokcsapat óriási küzdelmet vívott és a nagy csatából a Venus került ki győztesként. A Venus nőtt volna, mert a Bologna a gyobb gólaránnyal is győzhem második félidő 14. percétől kezdve 8 emberrel játszott. A 10. percben a belső trió viszi a labdát, Bodoia kiteszi Eneát, aki hatalmas gólt lőtt (1:0). A 24. percben Bodoia megsérült.

Nac-Jiul 0:0

Petrozsény. 3.000 néző, bíró Huszfig.

A mérkőzés már nem bír kihatással a bajnokságra, de mindkét csapat komolyan, teljes tudásával vetette magát a küzdelembe. A NAC irányította inkább a játékot, a Jiul pedig inkább védekezett. Így a NAC körülbelül 75 százalék fölényben volt. A csatárok azonban hiába támadtak, gólt nem tudtak elérni. Szünet után a 33. percben Juhász hatalmas kapufát lőtt. Az eredmény így döntetlen lett.

Ripensia-Carpati 4:1 (2:0)

Temesvár. 1.500 néző, bíró Pálffy.

Az utolsó nemzeti bajnoki mérkőzés nagy fölénnyel a Ripensia nyerte. Az 5. és 37. percben Ciolac, szünet után a 8. és 12. percben Marcu lőtte a Ripensia góljait. A 16. percben Ziszkoviis egy 11-es el-lőtt. A Carpati egyetlen gólját Oprea lőtte. Dobay és Ardos összefejeltek, Ardos súlyosan megsérült.

NYOMATOTT PASZTOR EDE
CÉGNÉL ORADEA
PIATA MIHAI VITEAZUL 4

Szünet után a 14. percben a bíró kiállítja Andreolot, Biavattit és Puricelit, akik összekaszkodtak Plosteanuval és

Nem ment az Ujpestnek sem

Ambroziana-Ujpest 2:1 (2:1)

Milanó. 20.000 néző, bíró Worth.

Az Ambroziana két góllal vezetett a 17. és 24. percben

Albuval. A két játékos megsérült, de tovább játszottak. Ezután nagy Venus fölény alakult ki, de gólt nem tudtak elérni.

Amte-Prahova 5:2 (1:0)

Arad. 1200 néző, bíró Mitivoi.

Az aradi csapat biztosan győzött és tovább ment. A gólok közül Reinhardt (2), Batrin (2) és Szaniszló egyet lőtt. A Prahova góljait Beju szerezte.

Universitate-Electrica (Temesvar) 4:2 (1:0)

Jogtalanságok az ifjusági bajnokságokon

A központ az Északi Liga bajnokául az Universitatea csapatát nevezte ki. Az „U” így az elődöntőbe jutott és a Venussal fog döntőt játszani. A győztes 100.000, a vesztes 50.000 lei jutalmat kap. Az Északi Liga ifjusági csapatait a „kinevezéssel” ismét nagy jogtalanság érte.

B. Divízió

Bucuresti: Unirea Tricolor—ACFR 5:3 (3:2). Ezzel az Unirea Tricolor megnyerte a bajnokságot. — Macabi—Surda 4:1 (1:0).

Kolozsvár: Universitatea—Sodronyipar 6:1 (3:0).

Piski: CFR—Rovine Grivita 3:0 (1:0).

SZÍNHÁZ

Heti műsor:

Június 21, szerda este 9: Duo (Lamberthier ur), Louis Verneuil óriási sikerű, nagyhatású színműve.

Csütörtök délután 6: Havasi napsütés (Olcsó helyárrakkal, először) este 9: Via Mala (John Knittel világhírű színmű-új-donsága).

Péntek este 9: Megsértették a miniszteriumot. (Pierre Weber és L. Maerker legujabb, briliáns zenés vígjátéka).

Szombat d. u. 6: Művészpár. Olcsó helyárrakkal. este 9: Megsértették a miniszteriumot.

Vasárnap d. u. 3: Havasi napsütés. Olcsó helyárrakkal, d. u. 6: Francia szobalány (48-ad-szor a szezonban). este 9: Megsértették a miniszteriumot.

Hétfő este 9: Fűszer és csemege. (Csathó Kálmán legujabb óriási sikerű vígjátéka.)

Jegyek a fenti előadásokra vasárnaptól kezdődőleg már válthatók naponta d. e. 11—1 és d. u. 5—7-ig a színház baloldali pénztáránál.

lőh gólokkal. A 31. percben Vincze gólja szepített az eredményen.